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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2013 16:44:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.10.2013 18:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282730/answer/282740




[MToBeimenue IICA mo 0,2 u, TeMm 6onee, o 0,5% mociie paguKanabHOTO JIE€UEHUS, TOBOPUT O
6uoxuMuieckoM penupuse. OgHO3HAYHO, 3TO HE HOpMa! I[ToBTOpUTE emie pa3 [ICA, u ecnu oH OygeT
Oonbire 0,2 HI/MJI, TO HaIO PeIIaTh C OHKOJIOTOM BOIIPOC ITI0 TIOBOY Ha3HAYEHMST TOPMOHOTEPAIIHH.
HedpocTomy, kKoHeuHO, yOoupaTh Heb3s. Ecu Bammu Bpauu He MOTYT ONPeNeUThCs C JaTbHEeHIITNM
Be[leHHEeM, MOXKHO IOJTyYUTh KOHCY/IbTallWIO B BeAyIUX (pefepanbHbIX IIeHTPax, KOTOPHIE
3aHMMAIOTCS BOIPOCAMU JIeUeHUs pakKa MpeacTaTeNnbHou xkemne3nl - (MockBa), POHILI um. bnoxuHa,
OHKOJIOTMYeCKUY UHCTUTYT UM. ['eplieHa.



